
 

 

 

   2025 יוניב 40מתאריך   25/50מן המניין מס'  פרוטוקול ישיבת מועצה 

 

   , דורון ויסברוד  אלירן מלכי, רפי בכר, דרור פילץ,   לי זכאי,דנה פינס,    יעל ויסמן,  ,מוטי לנדאו   :נוכחים

 לינדה אשכנזי 

 אביטל קינן מהנדסת פר שפיר יועמ"ש,  עוליבי באראם גזברית,    מוזמנים:

 

: מוטי פותח את הישיבה   

 

 אישור פרוטוקולים 

  02מתאריך  04/25מס'  ןבעה את אישור פרוטוקול ישיבת מועצה מן המניי צאני מעלה לה מוטי: 

 : 2025באפריל 

אושר פה אחד.  04/25הצבעה והחלטה: פרוטוקול ישיבת המועצה מן המניין מס'   

 

 אישור בחירת נציגי המועצה ונציגי השר לשרותי דת לוועדה לבחירת רב  יישובי 

  10חברי המועצה, יו"ר המועצה הדתית ועוד  : חברים 20בוועדה לבחירת רב היישוב יהיו מוטי: 

שלושה מתוכם נציגי המועצה ושבעה נציגי השר. מצ"ב מכתבו של השר עם רשימת  חברים.  

 המועמדים לאישור המליאה. 

מתקופת    שיש נגדו דוחות ביקורת חמורים ן יש לי הסתייגות מהמועמד יהושוע מאיר מכיוו  לינדה:

. כהונתו כיו"ר המועצה הדתית   

ותו  לבדוק שוב את מועמד מהשר  אתם יכולים לאשר את כל המועמדים ולבקש  עו"ד עופר שפיר: 

 של יהושוע מאיר. 



 

 

 

 

 



 

 

 

האם כל המועמדים עומדים בתנאי הסף, האם לא חסר  פניתי לעופר היועמ"ש בשאלה דורון: 

 איש אקדמיה בין  המועמדים?

רשימת המועמדים הועברה לבדיקה של השר, כולם עברו את הבדיקה של השר.  מוטי:   

זה מתפקידי אלא אם הייתי מתבקש על ידכם  השר ואנשיו בודקים את המועמדים, אין  עופר: 

 לעשות זאת. 

מכתבו של השר בכפוף לבקשה  באני מעלה להצבעה את אישור רשימת המועמדים  מוטי:  ל

 לבדיקה חוזרת של המועמד יהושוע מאיר. 

בכפוף לבדיקה   מכתבו של השר ב   הצבעה והחלטה: ההצעה לאשר את כל חבריי הוועדה

 נוספת של המועמד יהושוע מאיר אושרה פה אחד. 



 

 

 

 בקשה לעבור בנק 

אנו עובדים, כמו כן שני   איתו   ילאחרונה התגלעו בעיות בהתנהלות מול הבנק הבינלאומ ליבי: 

סניפים שלהם בבקעת אונו נסגרו וההתנהלות צריכה לעבור לבנק בפתח תקווה, מה שמכביד  

פנינו למספר בנקים באזור לבדיקה והשוואת עלויות. מצאנו שבנק מזרחי טפחות  עלינו מאוד. 

מצ"ב טבלת השוואה בין הצעות הבנקים:  מתאים לנו ביותר.  

 

 

 

אני מעלה להצבעה את הבקשה לעבור לעבוד עם בנק מזרחי טפחות. מוטי:   

  יהצבעה והחלטה: הבקשה לעבור לעבוד עם בנק מזרחי טפחות במקום הבנק הבינלאומ

 אושרה פה אחד. 

 



 

 

 

 ליבי עוזבת את הישיבה. 

 

 בקשה לעדכון שכר גזברית המועצה 

משכר   95%אחת לשנתיים אפשר לעדכן את שכר הגזברית כשהמקסימום המותר הוא מוטי: 

שכר מנכ"ל.   95%- ל  90%המנכ"ל. אני מבקש להעלות את שכר הגזברית מ   

אושרה פה   משכר המנכ"ל  95%- הצבעה והחלטה: הבקשה להעלות את שכר הגזברית ל 

   . אחד

 

 ליבי חוזרת לישיבה. 

 

 בקשה לקבורה בבית העלמין בסביון 

 

. יש לנו בקשה של  מבקשתחלל צה"ל מותר לקבור בכל בית קברות בארץ שהמשפחה שלו מוטי: 

סביון, המבקשת  בית העלמין ב לילדה שנרצחה במסיבת הנובה וקבורה ב ( שאינה תושבת ם א)

, כאשר הזכות להיקבר  הספציפי הזה במקרה שה קאני מציע לאשר את הב   .קבר לצד בתהילה

 כשמדובר בזוג הורים היא בקבורת מכפלה. 

בקשה של אם הנרצחת במסיבת הנובה הקבורה בבית העלמין בסביון   : ההצבעה והחלטה 

 להיקבר לצד בתה  אושרה פה אחד. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

 

 עדכונים ושונות 

 מוטי מעדכן בנושא פסק הדין בתביעת הועדה לתכנון ובנייה  נגד חב"ד 

: מצ"ב פסק הדין

 



 

 

 

 



 

 

 

בטיפול בכח אדם במועצה.  100משרד הפנים, לאחר בדיקה, דרג אותנו בציון מוטי:   

 

 



 

 

 

 

 

 מוטי נועל את הישיבה. 


